



马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

[维罗纳之夏]

马可波罗瓷砖2013 全新全译惠 与你约惠

暨马可波罗瓷砖2013年新品首映盛惠金陵

活动时间 2013年4月29日—5月1日

抽奖时间:2013年4月30日、5月1日两天(上午10:00至12:00,下午1:00至5:00)
 抽奖地点:卡子门红星美凯龙国际家居广场南厅负一楼舞台处

砖享!

有卡在手

抵用200元购砖款+赠指定阳台砖40片

2013年4月28日之前凭砖享卡充金8000元(定金不退)方可享受
 (每户限送一次、数量有限送完为止、购量不限最低不换货)

实惠!

全场直降40%

(标价基础上,特价另除外)

省钱!

最高再返现30%

(工厂价产品、促销产品除外)

100%中奖!

疯狂大抽奖
液晶电视等超值大奖全部送出

厂家直供:
数款厂供特价史上最大规模让利。大品牌、高品质、真实惠!
 注意:厂家直销产品零利润销售,数量有限,顾客根据自身需求购买此类产品时必须一次付清全额。
 厂家直销只限此原价购买。

新老同乐:
饮水思源不忘报。一滴水感激有你!凡由马可波罗瓷砖老客户推荐购车的新客户,填写领心卡,老客户回馈自行车。新客户再优惠2%老友倾心奖。(钻青满5000元方可享受)

卡子门红星店:七星美凯龙国际家居店二楼0507-0508 电话:82286202
 江东门会馆店:江东门金陵国际家居广场一楼B201号 电话:87710679
 江东门会馆店:江东门金陵国际家居一层D3、D4号 电话:86377527
 枫桥红太阳店:枫桥红太阳家居城A座101号马可波罗至尊内
 华北金盛店:华北金盛国际家居广场一楼A区15号大店 电话:85051318

订制宏福陶瓷各大专卖店

公交司机捡到包交给车队,失主感激万分: 你们到北京旅游就来我家住吧!

4月25日晚上8点多,陈女士突然发现自己的包丢了。在寻包的过程中,她碰到很多好心人。最终,陈女士在公交车队找到了包,是司机发现后交去的。激动之余,陈女士提出,自己在北京有一套房子暂时空着,如果公交司机想到北京玩,欢迎住她家。

现代快报记者 孙玉春 实习生 李井泉

陈女士的这一晚

4月25日晚6点多,陈女士到位于河西的中华中学高中部,看望读高三的儿子。出了校门,她看到门口有14路车站,可以到长乐路,就决定去长乐路逛逛。

到了长乐路,买了两件衣服,一袋草莓,陈女士又决定返回学校把草莓给儿子。到了学校,她又帮儿子整理了东西,晚上8点多出校门,这才发现,包没了!

陈女士竭力回忆,却想不起来,到底把包丢哪里了?当晚经过的每一处,都有可能是丢包的地方。于是,她先找到学校门卫,门卫很热心,帮她调监控,看她进学校时有没有挎包。监控显示,陈女士返回学校时,手臂上没有挎包。

那会不会是落在长乐路的店里了?陈女士匆匆赶到店家,但人家也没看到。她碰到了110民警,上前说明情况,民警也很乐于帮忙,“要不帮你调一下路口监控,看你当时从店里出来时有没有挎包?”陈女士想了想,觉得太麻烦了,于是谢绝了。

陈女士想到,自己从学校到长乐路,再从长乐路到学校,坐的都是14路,有可能丢在公交车上了。她拨打车队号码,一直没接通。到了晚上10点多,她赶到双龙街的14路底站,心头的一块石头这才落地:车队值班人员说,晚上有司机带回来一个包,保管在领导处,让她第二天来拿。



陈女士紧紧握住王涛的手,表达谢意
现代快报记者 辛一摄

● 请司机到北京玩时住她家

陈女士包里的现金不多,只有几百元钱,还有十多张卡、驾照等,关键是她和儿子的身份证都在里面,“马上儿子高考了,身份证丢了可就麻烦了!”陈女士是南京人,但在北京打拼多年,经营一家公司,最近,她才回南京,陪儿子备战高考。

昨天中午,快报记者和陈女士一起赶到车队,见到了公交司机王涛。王涛说,陈女士下车时把包落在前排座位,是一位老先生提醒他,之后他带回了车队。

陈女士提出,让师傅或者他的朋友接受她的房门钥匙,到北京去玩时免费住她家房子。房子暂时空着,就在西三环,交通方便。

王师傅和车队的周队长婉言谢绝。周队长说,“这是车队一向的要求,捡到东西保管好。”

一个在公交车上落下了包
一个在公交站和孩子走散

还好都遇到司机伸援手



6岁孩子上错车 潘师傅帮他找到爸爸

快报讯(记者 张玉洁)4月21日,周先生夫妻和他哥哥带了3个孩子出门玩,下午4点左右,在中央北路的公交站台等车回家。看到76路开来,孩子们朝车门跑去。周先生最后一个上车,却没看到6岁的儿子。问了妻子和哥哥,他们也没看到。

“儿子不会是上错车了吧?”周先生让妻子带另外两个孩子先走,他跟哥哥下去找人。

站台有候车人说,刚才在76路前面的车好像是72路,孩子可能跑到那辆车上去了。周先生的哥哥拦了一辆出租车,追到下一站,可孩子不在那辆车上,他又打车直奔72路底站去,仍然没找到孩子。

在哥哥追公交车时,周先生在站台周围寻

找,他打电话给车队,都说没看到走丢的孩子。

20分钟后,周先生的手机响了,对方说是54路公交司机,“小朋友正在车队呢,赶紧来接吧。”周先生喜出望外。原来,孩子错上了54路,他不哭不闹,司机潘国平也没在意,直到公交车进了底站,乘客们都下车了,潘国平才注意到,怎么还有一个小孩在车上。问孩子怎么不下车?才知道他跟家人走散了。潘国平把孩子领到车队办公室。孩子记得爸爸的号码,潘国平打过去,找到了周先生。

周先生忙和哥哥赶到车队,儿子正吃着零食呢。周先生十分感激,掏出一些钱,让潘师傅买烟抽。潘师傅怎么都不肯要。周先生联系快报,向潘师傅说声谢谢。

想救人,又不会游泳,真是着急! 大伙用一根树枝救了跳河的姑娘

快报讯(记者 贾磊)4月25日晚8点半左右,在狮子山公园散步的王女士突然发现,旁边的护城河里有些异样。“看到什么东西在水里扑腾,一开始以为是鱼,后来感觉不对。”王女士壮着胆走到河边,只见一名女子浸在水里,胳膊扑腾着,脑袋和身躯时沉时浮。“有人落水啦!来人啊!”王女士大声呼救。

正在公园散步、锻炼的人们聚了过来,可是,没人会游泳,而护城河有近两米深。

虽然已经报了警,但水里的姑娘明显已经撑不住了,胳膊拍水的频率和力度小多了。

几位热心市民决定不再干等,到周围寻找工具。很快,他们看到了一根长长的树枝。

两位男士一起使劲,将树枝拽了下来。

起先,市民们打算让水中的姑娘自己抓住树枝,大家把她拉上来,但姑娘没力气抓树枝了。有人灵机一动,伸出棍子,搭在姑娘的肩膀上,几个人一起使劲,她离岸边越来越近。最后,两个小伙子把她拖了上来。

姑娘浑身湿透,不断颤抖。“她白天就在岸边哭呢!”有人认出了这个姑娘。姑娘吐出了两口污水,终于能开口。原来,她遭遇了感情问题,在岸边坐了一天,一时想不开跳了河。可跳进水里,她发现恐惧比“绝望”更可怕。

“下次别干傻事了,想想你的父母。”听着一位老人的劝诫,女孩默默点了点头。